

XIMUN 新篇章 模联又一程！

——第十届西安市校际高中生模拟联合国大会于我校成功举办

陈科源、景兴涛获“杰出代表”奖，陈锦萱、高楚冰获“最佳媒体”奖；另有数位同学获各自所在委员会奖项；白东彬获“最佳创新”奖，杨逸辰获“最佳风采”奖；呼延贝贝获“最佳推动会议进程”奖，程滢锦、狄汝玉获“最佳团队合作”奖，杨思灿获“最佳贡献”奖。

我校历来重视开展模联活动，它能有效提高同学们的交际能力、思维能力和表达能力，扩展同学们的国家意识、国际视野，加强同学们的责任感和使命感。通过这次会议，我校为西安及周边地区的模联人提供了一次专业交流的机会，积极推动了西安及其周边地区整体模联水平的进步。

为期三天的会程不仅包括精彩宏大的开幕式、高效紧凑的七场会议，还有由各参会学校奉上的晚会节目大餐。会场的激辩游说培养了同学们调查研究、对外交往、语言表达、游说辩论、谈判沟通及组织协调等方面的综合能力和素质；社交晚会上各具特色的节目展现了模联人在会场外的风采才艺与强大气场。

此次模联大会，我校代表团表现优秀，获得多项荣誉。我校于笑涵获“最佳代表”奖，

会——西安市校际高中生模拟联合国大会之前已成功举办9届，影响十多所学校数千人参与。此次模拟联合国大会为我校首次主办，共设置四个委员会及一个主新闻中心，在各委员会中讨论如国际移民与世界和平繁荣、朝核力量运用、城市化建设进程中儿童发展问题等关乎国际安全、可持续发展等重大国际问题。大会除代表席位外还设有志愿者席位，为同学们提供了一个多方面提高综合素质和充分展示个人风采的舞台。

经过为期三天的紧张议程，2014年2月23日下午，第十届西安市校际高中生模拟联合国大会（简称XIMUN10）在我校圆满落幕。我校张克强校长、党委书记樊世杰、薛锋副校长、雷琪平副校长、薛党鹏校长助理、任康元主任、教学处赵涛主任、阳静副主任、高一年级李亦工主任、郑宏宝副主任、樊兰君副主任、团委副书记黎建军等嘉宾分别莅临开幕式；张克强校长在开幕式上致辞，樊世杰书记敲槌宣布本次模联大会开幕。三天来，大会吸引了来自西安市12所重点中学的110余名师生在我校齐聚一堂、展现风采。

西安市范围内最具影响力的高中生模联大

我校师生参加2014年耶鲁大学模拟联合国大会

2014年1月，在高一年级部郑宏宝主任的带领下，我校14名学生赴美参加了2014年耶鲁大学模拟联合国大会。

耶鲁大学模拟联合国大会由耶鲁国际关系协会主办，每年吸引千余名来自

全球的高中精英学生，以其浓厚的学术氛围，打造了一个能让青少年学习了解并参与国际事务的模拟联合国平台。来自美国、亚洲、欧洲的逾千名中学生参加了此次盛会。我校同学在大会中表现

积极，和世界各地的中学生进行了深入交流。此次行程全程14天，除了参加耶鲁大学模拟联合国大会之外，同学们还游览了纽约、波士顿、费城、华盛顿等著名城市，走访了哈佛大学、麻省理工大

学、普林斯顿大学以及哥伦比亚大学等美国知名大学，并同其学生进行了交流活动。

通过这次活动，同学们开阔了视野，增长了见识，也为今后的努力确定了目标。



14天，一路上充满了欢声笑语；
14人，在美国绽放出自信的笑容。
难忘的旅途已成一道轨迹，
美好的时光已成永久记忆，
新学期，
可爱的西中14人组合，
将热情继续点燃，
不断进取，挑战自我，
热情拥抱学习生活的每一天！

——郑宏宝主任

我思 我感

国外代表更多听你说，而不是一味地灌输自己的想法

祁颖：这次美国模联会议，带给我与以往不同的体验。在国内开模联会议时，在无组织核心磋商中，代表们可能会用中文进行交谈，商讨议题。而对于美国会议中的无组织核心磋商，这些事情是根本不可能发生的。英语是工作语言，你若说中文，除了中国人之外，没有人会听得懂。

在参会过程中，你会发现国外代表们不管认不认识你，只要有时间就会主动跟你交流议题，更多的是听你说，而不是一味地灌输他们自己的想法。

在参会过程中，你会发现是代表们掌控着会议的进程而不是主席，我们会场第二个议程开始时就有许多代表建立了Bloc（国家集团），紧接着就是一份文件的撰写。

在参会过程中，你会发现国外代表们写文件的速度快得惊人，没过几个议程WP（工作文件）就已经写好，并且在不断修改。

有了这份美国参会的经历和美国参会感悟，相信我会不断地完善自我，取长补短，向着更高更远的前方迈进！

他们生活得很开心，每个人很自由也很独立

王姝：我印象中的美国人似乎都是循着无形的独立思维，把每一件事情完成。如在模联会上，主席开会几天从来没有在开会前点名，也没有在发言时点名，也没有在发言时一定要用计时器等，起初我还很惊讶，但随着会程的推进，慢慢觉得这么做并没有对会议造成任何不便，代表们还是自由且顺畅的各抒己见。可以说美国人不被规则束缚，在遵循基本原则的前提下，充分发挥特色与个性；不被束缚大多情况下意味着超越，超越规则并在其上腾云驾雾，点缀星云。这样直接的好处就像我真真切切感受到一样，他们生活得很开心，每个人



很自由。我们在耶鲁的几天，我真的感受到耶鲁的非同一般，它不像哥伦比亚大学一样地繁华的纽约，而是静静的扎根在古老的纽黑文，虽然建筑总是被调侃是做旧，但从Yale Day，可以与著名的教授一起用餐，更可以看出他们对平等与自由的追求。

他们的表达很强，更多重视的是内容而不是形式

唐妍星：在国内我们非常重视笔试成绩，可是真正到了国外，你才会发现自己所引以为傲的那些成绩根本不足提起。当到了充满英语的环境，终究很快发现重要的不是你不会写，而是你能不能说。同时，我还看到了美国人的自信和豁达，是我们需要学习的，包括在很多的华裔的身上也能看出，不管他们的发言是否优秀，但他们浑身上下始终透露着自信。同时，他们更多重视的是内容而不是形式。在开会期间，通过像陌生人寻求帮助，我突破了自我，同时他们的行为也常让我感动，有些人怕我走丢就亲自带我去我要去的地方，在给了我一个微笑和一句no problem（没问题）后离去，还有些人并不知道我所说的地方，就帮我去问别人……在这四天内我学到了很多，不仅是模联知识，更锻炼了英语口语。

是的，真的被刺激到了！

郑倩钰：这次美国之行最主要的目的是要刺激我的雄心，是的，真的刺激到了。U.S.，一个财富、权力的聚集点，多少公司的总部，不少追梦人的梦想终点之处。当我走在华尔街，看到那高楼林立，那些面目严肃的精英们从身旁匆匆走过，留下的是自信与骄傲，纽约证券交易所让我嗅到了追梦人在听到公司正式上市时散发出幸福的香气。沿着曼哈顿港湾去看自由女神，路途中的风景，令我心动，甚至自卑，面对着深邃的海洋，金色暖暖的阳光，洁白的云，和那蓝到骨子里的天，看着他们彼此交融构成醉人的线条。在听见淡淡的海风吹过时，更是掀起了我想要成功的狂潮，Yale（耶鲁），Princeton（普林斯顿），Columbia（哥伦比亚），Harvard（哈佛），West Point（西点）……那些优秀的学子在学校附近的咖啡馆里，一个人身边竟然放着多本书，边看书，边在电脑上敲着，认真的模样；与我交谈时自信的笑容，这些画面在此时此刻无不刺激着我。远远望去，看到了和蔼的自由女神，迎面而来的便是自由的风，平等，自由，民主。This is U.S.A（这就是美国）。

一切都将成为我记忆深处最美好的回忆

冯敏楠：模联会后，我们去了第五大道、时代广场，途经联合国，我迫不及待地寻找中国旗帜，找了半天，才发现中国国旗自己缠在旗杆上了，没办法，我只能抱着旗杆合了张影……

这几天，不光我们西中的小伙伴们相亲相爱犹如一家人，还结识了许多外校的朋友，我忘不了男生们绅士地帮助女生抬箱子，忘不了朋友间互相的抬杠调侃，忘不了我们大晚上不睡觉聚在一起，打打闹闹、说说笑笑，这一切的一切，都将成为我记忆深处最美好的回忆。

最使我印象深刻的就是“世界之都”——纽约

王威林：刚来纽约时，我并不习惯这里的环境。曼哈顿的高楼遮挡了阳光，街道窄小压抑，绿化少得可怜，中央公园像一块巨大的绿色的补丁，填补了这座城市的一切不足。除此之外，听带队老师讲，曼哈顿也是一座生活节奏极快的魔都。走在路上，最怕听见身后有人对我说“Excuse me”（对不起，借过）。这句礼貌

用语听多以后总觉得带着责备的味道。但其实，纽约的都市生活并不是纯粹如香港那般令人窒息，这也是我通过观察发现的，纽约人看似在家庭与工作的两点一线疾走，但他们实则热情好动，纽约人热爱工作，但他们绝不是工作狂，大多数纽约人的闲暇时光都会与运动为伴。在纽约的这几天，我发现纽约人喜欢那些有助于身心健康的有氧运动，比如慢跑或骑车，所以曼哈顿的街头巷尾也变成了他们的跑道，无论是冷风瑟瑟的深秋还是细雨濛濛的阴天，你总能在大道和街区中望见一些塞着耳机，身穿运动背心和短裤的纽约人在城市里慢跑，不少人还把家里的小狗一起牵出来运动，这也是我亲眼所见。

只要你同老外视线交会，对方就会给你一个微笑

乔子凡：没去美国之前，在我内心中铭记最深的那句话——“爱他就把他送到纽约，因为那里是天堂；恨一个人也把他送到纽约，因为那里是地狱。”一方面那里的天地浪漫美好，而同时又是冷漠残酷，这种冰火两重天的混杂感觉，这就是我对美国的第一印象。一开始我一直有疑问，在美国，人与人之间该怎样沟通？每个人被挤压被冲击的襟怀如何敞开？美国佬那么实际，图省心，准时来，到点走，好像没有什么商量的余地。

逐渐才知道，美国街头巷尾到处都是售货机，日用品、买报、存取款、高速公路上自动收费，都很少与人打交道，觉得越来越与人远了。但是，在便利店，售货员总是会和你寒暄。一两句问候有时也很温暖。

比起国内，这里固然少了许多本不该有的磕磕碰碰，可也少了许多本不应有的喧嚷闹闹，同时也要付出不生闲气的代价。其实，在美国，只要你同老外视线交会，对方就会主动与你打招呼，而且洋溢在脸上的很自然地微笑，很快也就会传染给你，这在国内是很难体会得到的。

友谊，这个词让我有了更深的理解

高楚冰：原本觉得这会是一次轻松的旅程，可是当我自己真正去经历这些，才发现这并不我想的那么简单，它使我收获、体验颇多。例如：友谊，这个词让我有了更深的理解。

和家人道过别来到了美国，离我们最近的就是一起来的同学们。还记得刚见面时都不认识的拘谨，渐渐地，玩到一起了，也便放得开了，真的十分开心。

在积雪湿滑的街上，和朋友之间相互搀扶，便不再那么害怕摔倒。朋友之间的相互帮助，让这场旅行愉快了太多。

在我们提不动行李时，总会有乐于助人的男同学帮我们一起提。不小心丢了什么东西，也总有热心的同学帮我一起去找。若是没有朋友的帮助，这场旅行就会缺少很多重要的东西。

晚上回到酒店去找朋友们一起看电影，和朋友们一起看美丽的大学中、大街上游览，在商场里和朋友们一起购物、告诫他们不要太早把钱花完……值得我们回忆的事情太多太多。还记得在西点军校时老师说中国这时已经过年了，在地球的另一端，我们会想家、想父母、想亲人，但身边有朋友的陪伴，我们并不孤单。

